



图：2023年1月21日，法轮功团体参加美国纽约法拉盛新年游行，法轮功学员打出三十多条幅送民众美好祝福。本图展示“法轮大法好”、“梅花亿点贺新春 人间处处真善忍”。

法轮功也称法轮大法，至今已弘传世界100多个国家和地区，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。

读《为什么会有人类》 公司老板：李大师太伟大了

【明慧网】加拿大多伦多一家冷暖公司的老板 Joe 读了李洪志师父的《为什么会有人类》文章后，激动地说：“李大师太伟大了！他告诉世人真谛了。”

李大师文章我连看三遍明白了

Joe 说：“我收到这篇文章时，我连看了三遍，我明白了：李大师告诉世人真谛了，短短的篇章讲了人的归宿，为什么会有人？人将会去哪里？劝人要向善，要信神，因为善有善报。这是给人类一个巨大的贡献，他真的太伟大！”

他说：“为什么说是‘给人类一个巨大的贡献’？因为他让人知道在这纷乱的末世，向善就会有一个美好的未来，而不停地做坏事就会很危险。所以其实李大师是在救人类。如果你信就有救，因为他在文章中说了：‘人生在世多积福德，为的是用来积累铺垫自己回天之路才是最关键的’（李洪志师父经文：《为什

李洪志大師面向全人類
發表《為甚麼會有人類》

么会有人类》）。”

他还表示：“李大师的文章让人知道了该往那走，所以我也希望更多的人认真阅读一下李大师的文章，为了我们自己，不是为了别人，天机都泄露了，还不听，失去天机那多可惜啊。”

Joe 回顾了发生在他身上的神迹。

李大师保护 化险为夷

他回忆道，二零一八年十二月三十日在大多伦多的401高速上，他的车的左后角突然被撞了。在猛烈的撞击下车转圈了两个360度。当时他拿着方向盘什么都做不了，就闭上了眼睛。

突然，眼前出现了五个字：“法轮大法好！”他一下就不紧张

了，只瞪着那字。车撞到路肩停下，救护车来到现场。Joe 说只是肩膀有点小伤、没事，救护车只好把他送回家了。

他觉得这是一个神迹，因为后来了解到，当时他车后的一位女司机发现换错车道了，想刹车却错踩了油门，一下把前面 Joe 的车撞转圈了。Joe 说，“在高速（公路）上这可是要命的啊，但我被法轮大法救了。”

“我明白了，因为我知道法轮大法好，我支持法轮功，我还三退了，李大师就保护我了。尽管我还不是法轮功学员，但李大师还是救了我，所以我非常感恩，李大师真的很慈悲伟大！他爱惜所有的人。”◇

四川广播电台主持人庞勋被迫害致死

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川人民广播电台主持人庞勋修炼法轮功，传播法轮功真相，二零二零年七月被绑架、枉判五年入狱，二零二二年十二月二日在乐山嘉州监狱被迫害致死，年仅三十岁。据悉，他母亲目前正在试图讨要说法。



知情人说：监狱把他活活打死了。尸体上留下的各种伤痕，全身上下都有电击、捆绑、殴打的痕迹，且出现了失禁。监狱方面给出的理由，是说他甲亢，但熟悉他的朋友都知道，他身体很健康，没有任何可能致死的疾病。

“我的朋友在共产党监狱里被活活打死，……他叫庞勋，三十岁，是一个非常阳光帅气的大男孩，主持人，他是我所认识的最单纯善良的人，被捕原因是修炼法轮功（他家里有人炼）……这绝不是中共可以杀害他的理由！”

二零二零年七月二十六日周日早上，庞勋在四川成都市的家中，听到有陌生人敲门，庞勋没有理会。不久，其所在单位领导也打电话问他在哪里，让他马上到单位，庞勋觉得有些不对劲，借故推脱。后来又有人敲门说楼上漏水到楼下，然后家中就很快被断电，并听到楼道中一直有人守候。

二零二零年七月二十七日周一，因为要上班，庞勋外出出门，被邪恶抓捕。此前一天七月二十六日，警察到成都法轮功学员王幼萍家里，非法抄家抓捕她。

王幼萍，女，五十多岁，家住会展中心怡丰花园；工作单位是成都市民族宗教事务局，处级干部。

庞勋与王幼萍偶然相识于成都的公园，当时王幼萍在公园中休息，庞勋上前给王幼萍讲述法轮功真相，两人互相认识。然后他们一同去小区楼里面发放法轮功真相资料期刊。

庞勋疑似被监控追踪，被警察上门非法抓捕，并被非法判刑，如今在监狱被迫害致死。

嘉州监狱位于四川乐山市全福镇，由原四川省五马坪劳改农场和乐山沙湾监狱合并，是迫害法轮功学员的黑窝，大门外挂牌“晨马集团有限公司”，狱警采用包括罚站、电棍电击、野蛮殴打、吃砂

饭、“开摩托车”等酷刑折磨人，还强制服刑人员长时间劳作来获取利润。对被枉判入狱的法轮功学员更是特管，不准许互相之间交谈。

绵阳市法轮功学员孙仁智，二零一八年八月九日被劫持到嘉州监狱迫害，九月五日，邵警察上班，在球场将孙仁智叫出队列背监规，他不背，将他带到没有监控摄像头的地方，坐下就喷辣椒水到孙仁智脸上，马上整个面部发烫，眼泪、口水、鼻涕向外流。邵威胁说：我有办法收拾你。二零二零年孙仁智出狱时皮包骨，于二零二二年六月二十五日含冤离世。

成都市天府新区程怀根修炼法轮功绝处逢生，二零一五年五月十三日在小区悬挂条幅“世界需要真善忍”，后被绑架、非法判刑四年，被劫持到乐山嘉州监狱，于二零一七年五月二十九日被迫害致死，年仅五十四岁。

四川成都新闻简讯

四川成都法轮功学员曲兴面临被非法庭审

成都高新区法院企图于 2 月 15 日下午 1 点 30 分对法轮功学员曲兴非法开庭。地点是高新区法院第三法庭。。◇

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。◇

1400例假新闻

您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？以下仅举几例。

■利用精神病人构陷

山东新泰市泰山机械厂工人王安收因精神病复发，杀死其父母一事件被中共谎称为王因“练法轮功”所为。而在王与尹彦菊离婚的判决书（右图）上写得明白：“本

院认为.....婚后精神病多次复发.....曾因精神病发作杀害自己的父亲。”而法轮功要求，精神病人及有精神病史的人不能修炼法轮功。这个案例却被中共江泽民集团收入1400例，栽赃到法轮功头上。

